Uttagningsregler för Senior- och juniorlandslag till EM samt övrig landslagsverksamhet 10 m 2023.

Under perioden 5-15/3 2023 genomförs EM 10 meter i Tallinn, Estland. Pistolsektionens avser skicka skyttar som presterar på den nivå som krävs för att uppnå pistolsektionens målsättning. Uttagning juniorer gäller även till Junior World Cup 1-12 juni 2023 i Suhl, Tyskland.
För uttagning till EM gäller följande:
Sektionens målsättning är för seniorer placering bland de 15 bästa och för juniorer placering bland de 8 bästa. Denna nivå ligger till grund för uttagning av skytt/skyttar.
[bookmark: _GoBack]För att vara aktuell för uttagning ska skytt ha en ranking (fyra tävlingar) i aktuell gren per den 5/1 samt ha skjutit Reg-Kval, Centrala kval samt match 1 och 2 vid Swedish Cup Sävsjö och ha presterat resultat på en nivå som bedöms tillräcklig för att nå sektionens målsättning. Perioden där resultat kan räknas är 1 okt 2022 till 5 jan 2023. I de fall skytt anser sig ha giltiga skäl till att inte kunna delta på en obligatorisk tävling ska detta i varje enskilt fall dialogiseras med ansvarig ledare innan tävlingen genomförs.

Direktplats
En plats i respektive klass kan skytt direktkvalificera sig till. För att direktkvalificera sig till EM skall skytt förutom grundkravet ovan ha klarat gällande kvalgräns för sin gren vid ett tillfälle under kvalperioden samt vara bästa svensk efter två dagar av Swedish Cup. Om ingen skytt uppnår dessa kriterier disponerar ansvarig ledare även denna plats för uttagning. En direktplats garanterar deltagande på EM.
Nationella tävlingar
Regionskval
Centralt kval
Swedish Cup match 1 och match 2
Internationella tävlingar
LF Open 3 matcher, Danmark
RIAC 3 matcher, Luxemburg
Önskar skytt räkna annan internationell tävling för kvalpoäng skall detta i varje enskilt fall kommuniceras med och godkännas av ansvarig ledare senast 14 dagar innan tävlingen genomförs. Endast tävlingar efter 1/10 kommer att kunna godkännas.
Då skytt teoretiskt kan skjuta mer än ett regionskval eller centralt kval så är det bara det först skjutna resultatet som kommer att kunna räknas.
I de fall det erbjuds mer än en start/dag på en tävling räknas endast match 1 om inte annat är angivet.
Önskar skytt räkna internationell tävling för kvalpoäng skall denna i varje enskilt fall vara utlagd i Sv Skyttesportförbundets tävlingskalender senast två veckor innan genomförandet. Endast tävlingar i perioden 1/10 – 5/1 kommer att kunna godkännas.
Endast en match per dag kan räknas och då skytt skjuter mer än en match på en dag är det alltid den först skjutna matchen som räknas.

Kvalgränser för möjlighet att erövra direktplats till EM 2023
Luftpistol
	Damer
	Damjun
	Herrjun
	Herrar

	575
	568
	574
	579



Uttagningen görs efter dag två på Swedish Cup. 
Förbundskapten och/eller Förbundschef/Sportchef förbehåller sig rätten att göra avsteg från dessa bestämmelser om särskilda skäl föreligger. Eventuella avsteg ska ske efter dialog mellan ansvarig Förbundskapten och Förbundschefen/Sportchef.
Uttagna skyttar kommer att delta vid ett träningsläger som förberedelse inför EM.
Slutliga platser och tider för lägret meddelas i samband med uttagning.

Frågor kring uttagningarna och EM ställs i första hand till ansvarig ledare:
Jonas Fyrpihl, Seniorer Olympiska discipliner, jonas@fyrpihl.se, 0735-200483
Lars Erik Bjuhr, Juniorer, le.bjuhr@telia.com, 070-5183233 


